

**ATO DE RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL CAMSDP/IFC nº 031/2024
(Câmpus Camboriú)**

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio das Portarias IFC-CAM nºs 455/2023 e 103/2024, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na área de Informática, Câmpus Camboriú, instituído pelo Edital CAMSDP/IFC nº 031/2024, de 11 de março de 2024, **TORNA PÚBLICA a Retificação 1 ao Edital nº 31/2024.**

Área: Informática

Regime de Trabalho: 40 horas semanais.

Nº de vagas: 02.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

03	Divulgação das inscrições homologadas	26/03/2024
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	26/03/2024
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	27/03/2024

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

03	Divulgação das inscrições homologadas	27/03/2024
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	28/03 a 31/03/2024
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	01/04/2024

Camboriú, 26 de março de 2024.

Robinson Fernando Alves
Presidente da Comissão Avaliadora
Portaria nº 103/2024